



## **В Мурманской области бывший руководитель группы компаний признан судом виновным в совершении ряда экономических преступлений**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Мурманской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора бывшему руководителю группы компаний ООО «НАИС» и ООО «МурманскСкан» Александру Наймушину. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ст.ст 196 и 199.2 УК РФ (преднамеренное банкротство и сокрытие денежных средств организации, за счет которых должно производиться взыскание налогов).

Следствием и судом установлено, что с марта по октябрь 2014 года руководитель вышеуказанных компаний Наймушин совершил преднамеренное банкротство ООО «НАИС» путем вывода имущества предприятия на сумму более 21 миллиона рублей, чем повлек неспособность указанного Общества в полном объеме удовлетворить требования кредиторов. Кроме того, осужденный являясь собственником ООО «МурманСкан», совершил сокрытие денежных средств организации в сумме более 5 миллионов рублей, за счет которых в установленном законом порядке должно быть произведено взыскание недоимки по налогам и сборам.

Приговором суда Наймушину назначено наказание в виде четырех лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима, штрафа в размере 100 тысяч рублей, запрета на занятие предпринимательской деятельностью в сфере грузоперевозок в течение двух лет.

15 Мая 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1127049>